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vabi na javno okroglo mizo 
 

 Digitalna transformacija in varnostni izzivi, 
ki bo potekala 12. oktobra 2023, ob 12. uri, 

v Klubu Maxi v Ljubljani. 
 
Razprava na javni okrogli mizi bo razgrnila trende na področju digitalne transformacije, kako 
upravljati varnost in kakšna je povezanost vlog službe informacijske varnosti ter IT področja v 
podjetju in s katerimi izzivi se soočajo na področju upravljanja ter varovanja informacij. Govor 
bo tudi o vlogi umetne inteligence v boju zoper kibernetske napade ter EU regulative na tem 
področju, o uporabi umetne inteligence pri izvajanju vedenjske analize uporabnikov in pri 
zaznavi zlonamernih dejanj v omrežju ter o nujnem povezovanju deležnikov za učinkovito 
preprečevanje kibernetskih in informacijskih poskusov napadov. Sodelujoči se bodo dotaknili 
tudi kadrovske problematike in digitalnih kompetenc ter stanja v Sloveniji. 
 
 
Uvod, mag. Stanislava Zadravec Caprirolo, direktorica Združenja bank Slovenije 
 
Govorci na okrogli mizi: 
 
Janez Anžič, direktor Operativno - storitvenega centra, Telekom Slovenije  
Anton Bojanec, vodja Službe informacijske varnosti, Nova Ljubljanska banka 
Dr. Franc Bračun, pomočnik uprave, odgovoren za podatke, Nova Ljubljanska banka  
Miro Cepec, glavni operativni direktor, SKB banka  
Igor Jarc, direktor oddelka za informacijsko varnost, SID banka 
Martin Majer, vodja Službe informacijske varnosti, Deželna banka Slovenije 
Grega Prešeren, so-ustanovitelj in tehnični direktor, Carbonsec 
Nenad Šutanovac, direktor Združenja za informatiko in telekomunikacije, Gospodarska 
zbornica Slovenije 
Boris Vardjan, vodja tima informacijske varnosti - CISO, Nova Kreditna banka Maribor 
 
Vodi: Goran Golubović, predsednik Odbora za informatiko pri Združenju bank Slovenije in 
pomočnik uprave, Deželna banka Slovenije.  
 
 
Udeležba na okrogli mizi je brezplačna. Prijave so možne do ponedeljka, 9. oktobra 
prek Prijavnice. V kolikor še nimate profila, si ga lahko ustvarite tukaj. 
 
Vljudno vabljeni. 
 
 
 

Aleksandra Žibrat 
Urednica ePublikacij in PR koordinatorka 

mag. Stanislava Zadravec Caprirolo 
Direktorica 
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